Nitemare

Strana1.Scéna1:  Tohle je záběr na dojo, ve kterém sedí kluk a                                     kolem něj je spousta loutek. Všichni jsou                  oblečení jako šašci. Od loutek se táhnou                  nitky ke stropu. Před nimi stojí chlápek ve                  smokingu a místo hlavy ma comp. V ruce má                  ukazovátko.


  .Scéna2:  Záběr na třídu(je stejně velká jako to dojo),                  ve kterém sedí kluk a jeho spolužáci(stejně                  rozmístění jako loutky v dojo). Před nimi                  zpoza scény křičí učitel na toho kluka:                  Matte, posloucháš mě vůbec? Tři hodiny po                  škole, je ti to jasný? 


  .Scéna3:  Záběr na chlápka ve smokingu co má místo hlavy                  comp. Na tom compu(monitoru) je napsáno: TŘI                  HODINY PO ŠKOLE, JE TI TO JASNÝ?

Strana2.Scéna4:  Záběr na temnou uličku, kde stojí Matt                  s nějakým jiným klukem. Ten kluk mu prodává                  drogy, který jsou ve skleněnej dózičce.


  .Scéna5:  Stejně velká ulička jen je celá ve                  viktoriánském stylu. Na stejných místech                  stojí Matt a ten kluk. Jenže Matt je                  oblečenej jako panenka Barbie a ten kluk jako                  šašek v potrhaným oblečení. Šašek mu dává                  dózičku plnou tablet.


  .Scéna6:  Matt se potácí alejí k činžáku(jeho dům).


  .Scéna7:  Matt je oblečený jako hipísák a potácí se                  k domečku z karet. Kolem něho je alej velkých                  mluvících kytek. 


  .Scéna8:  Matt je ve svém pokoji a leží na posteli.                  V pokoji se všude povalují odpadky.


  .Scéna9:  Matt oblečený jako Tarzan si lehá do loďky na                  řece. Ve všude ve vodě plavou odpadky

       .Scéna10: Záblesk světla.

Strana3.Scéna11: Matt stojí mezi kolejema na nádraží a všude                  kolem je mlha.


  .Scéna12: Kolem Matta projíždí vlak s parní lokomotivou.


  .Scéna13: Vlak mizí v mlze. Před Mattem zůstává ležet                  mrtvola, která vypadla z vlaku.


  .Scéna14: Mrtvola vstává a říká: Tak co, mládenče? Matt

                 kouká jako opařenej.


  .Scéna15: Mrtvola stojí vedle Matta a zapaluje si                  cigaretu. Říká(ta mrtvola): Ňákej problém                  hochu?


  .Scéna16: Matt sedí na lavičce a odpovídá: Ne nic.                  Mrtvola se ptá: Seš si jistej?  Matt: Jo.


  .Scéna17: Kolem projíždí další vlak. Mrtvola se ho chytá                  a řve při tom: To nic, to já jen tak.

Strana4.Scéna18: Matt stojí sám na nádrží a kouká směrem,                  kterým odjela mrtvola.

Strana4.Scéna19: Stejně jako scéna18. Jen za Mattem se v dálce                  objevuje další vlak. 


  .Scéna20: Vlak se přibližuje a za Mattem se objevuje                  chlápek, co vypadá jako Hercule Poirot                  a v ruce drží hůlku. Říká: Nastup chlapče.


  .Scéna21: Záběr na hůlku, kterou chlápek strká Matta do                  kolejiště.


  .Scéna22: Matt padá. Chlápek už tam není. Vlak je těsně                  před Mattem. Po straně lokomotivy je zavěsený                  Smrť.


  .Scéna23: Záblesk světla.

Strana5.Scéna24: Matt se probouzí a sedí na posteli. Do pokoje                  svítí slunce a fouká vítr. 


  .Scéna25: Matt se ve svém pokoji obléká. Za ním hraje                  rádio.


  .Scéna26: Matt jede v autobusu.


  .Scéna27: Matt vystupuje před školou.

Strana6.Scéna28: Matt je na záchodě a v ruce drží tu dózičku.


  .Scéna29: Záběr na Mattovu ruku, která je skoro u pusy.                     V ruce drží tabletu. 


  .Scéna30: Matt(oblečený jako homelesák) stojí ve                  vězeňské umývárně, která je polorozpadlá a                  všude kolem je špína a rez.


  .Scéna31: Mattova hlava vykukuje ze dveří na chodbu.                  Všude tu bloudí mrtvoly vězňů. Mezi nimi je                  jeden nosorožec oblečený jako bachař.


  .Scéna32: Mattova hlava vykukuje na chodbu ze záchodů.                  Na chodbě jsou žáci(stejně postavení jako ty                  mrtvoly) a mezi nimi je školník.

Strana7.Scéna33: Matt čeká před školou. Už se stmívá a Mattovi                  zvoní mobil.


  .Scéna34: Matt telefonuje. Opírá se při tom o zeď.




  Matt: Haló?


  

  Mobil: Čau, tady Jim. Hele dneska pro tebe                                         neseženu zboží.


  .Scéna35: Matt: Jak to?




  Mobil: Nó, víš. Vyskytly se menší potíže s mym                         dodavatelem. Ale neboj něco vymzslim.                         Do tejdne ti to seženu. Jo a připrav                         si víc peněz.


  .Scéna36: Matt se zklamaně opírá rukou o stěnu. 




  Matt: Ale tak dlouho nevydržim. Už mi zbejvá                        jen pár tabl…




  Mobil: … 

Strana8.Scéna37: Matt zdrceně sedí na zemi v té uličce a drží                  si hlavu v dlaních. Pozoruje ho kočka.


  .Scéna38: Matt odchází. Kočka za ním otáči hlavu. Na                  zemi po něm zůstala jedna tableta. 


  .Scéna39: Kočka oblízne tabletu.


  .Scéna40: Kočka znechuceně odvrátí hlavu.


  .Scéna41: Kočka odchází.

Strana9.Scéna42: Matt leží na posteli ve svém pokoji. Venku už                  je poměrně šero. V pokoji je okno, které nám                  poskýtá pohled na alej. Venku poletují listy                  stromů.


  .Scéna43: Matt zavírá oči.


  .Scéna44: Záblesk světla.

       .Scéna45: Matt stojí na pódiu v prázdném divadle.                  V ruce má svoji dózičku, která je                  poloprázdná. Je oblečenej jako popelář.

Strana10.Scéna46: Na pódium vchází klaun oblečenej ve fraku                    a huláká do prázdného sálu: Ahoj, ahoj.                  Přivítejte mého hosta. Potlesk pro Matta.




  Matt na něho nevěřícně kouká a povídá: Co tady                  chcete? 


  .Scéna47: Šašek se usmívá a mluví k publiku: Tiše, tiše.                  Nyní vám já a můj asistent předvedeme malé                  kouzlo, které vás ohromí.
       .Scéna48: Šašek roztahuje oponu.


  .Scéna49: Opona je roztažená a za ní je stojan a něm                  okno(otvírá se jako dveře). Před ním jsou                  schůdky. Celá konstrukce je pojízdná.

Strana11.Scéna50: Šašek natáčí konstrukci schůdky k divákům.                  Křičí při tom: A teď již slibované kouzlo,                  jehož nevšednost vás dozajista ohromí. Tady                  můj asistent proleze tímto oknem a zmizí.                  Matt na něj zmateně kouká. 


  .Scéna51: Tak pojď, pojď. Šašek při dotlačí Matta těsně                  před otevřené okno. 


  .Scéna52: Matt je zde zachycen v pádu. Zezadu je vidět                  šaškova ruka jak do něj šťouchla. Matt má ve                  tváři vyděšený výraz. (bylo by docela fajn                  kdyby tahle scéna byla půlená oknem, přičmž                  levá půlka by ukazoval Matta v popelářském                  oblečení a šaškovu ruku a ta pravá by                  ukazovala Matta normálně oblečeného                           v realitě, tj. padajícího z okna činžáku)

Strana12.Scéna53: Matt leží čelem k zemi v aleji. Kolem něho                  je krev. V ruce drží rozbitou dózičku a                  tablety se válejí kolem ruky. Nad ním stojí                  holčička(okolo deseti let) a v jedné ruce                  drží panenku a druhou si strká do úst                  stejného tvaru jako ty na zemi.
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